

建議與監督政府之落實

勵馨基金會研發處
杜瑛秋 巡迴督導

參與審查國家報告回應會議的經驗

- 國家報告回應前民間報告會議、國家報告回應後民間回應會議是相當重要的。
- 國家報告回應會中，開放給民間列席和與委員互動也是重要的。
- 國家政府代表回應中有些沒有回應委員的核心的詢問，有些避重就輕，有些回應很不錯。

印象最深刻

- 政府回應對於性侵害加害人判刑結果回應都不同
- 政府對於委員在詢問的歧視的定義好像聽不太懂
- 政府收集的部分數據的呈現與現實落差很大
- 委員詢問民間對政府回應內容時的民間團體的策略和努力。
- 勵馨國際事務工作人員的協助，發揮很大影響。

與性平會合作的經驗

- 重視民間組織的意見和聲音
- 尊重民間組織的立場
- 願意補助給民間單位
- 有成為政府與民間的橋樑

與cedaw專案小組委員合作的經驗

- 可以了解cedaw歷史脈絡
- 可以了解審查委員的相關狀況，例如
 - 審查委員關注的議題
 - 審查委員以往參與的經驗
 - 審查委員對於台灣認識與未來影響力
- 知道撰寫報告方向與內容、格式如何可以獲得委員的青睞或注意
- 一起想辦法、討論、分工，有夥伴、信任、團隊的感覺

分享結束